山东省科协 山东省科技厅关于开展2020年“全国科技工作者日”活动的通知
各市科协、科技局，省科协所属省级学会、协会、研究会，各高校科协，各直属大企业科协：
日前，中国科协、科技部联合印发了《关于开展2020年“全国科技工作者日”活动的通知》，对5月30日“全国科技工作者日”活动开展做出安排部署。结合我省“重点工作攻坚年”的中心任务和全省科技界工作实际，现将有关事项通知如下：
一、活动主题
科技为民、奋斗有我。
二、活动时间

2020年5月中旬-6月上旬。
三、目标成效

在“全国科技工作者日”前后，在全省范围内组织开展系列活动，以实际行动为科技工作者献上诚挚的节日祝福，增强科技工作者自豪感、获得感、认同感。
（一）加强对科技工作者的团结引领。引领全省广大科技工作者深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于科技创新、科技工作的重要指示精神，深入学习省委省政府的重要决策部署，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，建功立业新时代。
（二）弘扬新时代科学家精神。宣传一批优秀科技工作者的典型事迹，大力弘扬践行“爱国、创新、求是、奉献、协同、育人”的新时代科学家精神，引领广大科技工作者在践行社会主义核心价值观中走在前列，争做重大科研成果的创造者、建设科技强国的奉献者、崇高思想品格的践行者、良好社会风尚的引领者。
（三）弘扬科技志愿服务精神。在全省科技界大力弘扬践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，引领全省广大科技工作者“研当以报效国家为己任，学必以服务人民为荣光”，面向乡村、社区、企业等组织开展一批社会反响好、关注度高的科技志愿服务行动，组织科技工作者奉献社会、支撑发展，把论文写在祖国大地上。
（四）为科技工作者办一批实事好事。广泛听取科技工作者的意见诉求，征求对办实事的建议，结合实际，积极争取、主动协调相关部门，为科技工作者成长成才、发挥作用、实现自身价值解难题办实事，让科技工作者有实实在在的获得感。
四、工作要求

（一）突出时代主题。充分发挥自身优势，精准把握职能定位，找准切入点、做实结合点、寻求发力点，力争实现活动质的突破。要重点关心关注投身两线（应对新冠肺炎疫情防控第一线和科研、物资生产两条战线），投身两决（决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚）的科技工作者。
（二）广泛凝聚合力。要积极争取地方党委、政府支持，充分调动各方面积极性，横向联合兄弟部门、企事业单位提升活动层次，纵向发动下级或分支机构扩大受众范围，并动员民间组织和社会力量联合开展重点工作，形成强大合力。
（三）广泛开展宣传。充分利用主流媒体、新媒体和全省科技系统、科协系统宣传平台，组织动员各类新闻媒体记者深入基层，进行全方位、立体式、全媒体的宣传，扩大活动的受益面和影响力，营造浓厚节日氛围。
（四）力求务实节俭。严格执行中央八项规定精神，发扬艰苦奋斗、勤俭节约作风，合理使用经费，务求活动即隆重热烈，又朴素大方，力戒形式主义。
（五）做好工作预案。要密切跟踪疫情防控进展，准确把握疫情防控阶段性变化，因时因势创新工作方式，提前做出活动预案。
请各有关单位认真总结活动开展情况和工作成效，梳理总结典型经验，提出意见建议，于6月10日前报送文字信息（2000字以内）、影像资料等。各市科协、省级学会、高校科协、直属大企业科协将材料报送省科协人才联络部，各市科技局将材料报送至科技厅    。
五、联系方式

省科协人才联络部
联系人：王馨苼0531-82073288
邮  箱：rcbskx@shandong.cn
地  址：济南市杆南东街8号东楼309室
省科技厅引智处
联系人：董兆选0531-66777278
邮  箱：skjtyzc@shandong.cn
地  址：济南市舜华路607号
山东省科协  山东省科技厅
2020年4月23日


